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GIÁO ÁN ÂM NHẠC LỚP 1 TUẦN 30 

TIẾT 60: LUYỆN ÂM NHẠC 

T    I    I     I   T: ĐI TỚI TRƯỜNG  

I. MỤC TIÊU: 

  - HS hát đúng giai điệu và thuộc lời ca. 

  - Biết vừa hát vừa vận động phụ hoạ nhẹ nhàng theo nhịp của bài hát. 

  - G                                           

II. CHUẨN BỊ: 

   - GV: Đàn điện tử. Bảng phụ chép  bài hát. 

   - HS: Nhạc cụ gõ. 

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY - HỌC: 

HOẠT ĐỘNG CỦA GV HOẠT ĐỘNG CỦA HS 

1. Ổn định tổ chức: (3’) 

2. Kiểm tra bài cũ:  

 3.  ài mới: 

a. Giới thiệu bài:  

b. Các hoạt động:  

*  oạt động 1: Ôn tập:  ài Đi tới trường  (10’)  

- GV bắt nhịp cho Hs hát cả bài. 

- Gv y/c HS hát, vỗ tay, gõ đệm theo phách  

- Chia lớp làm 4 nhóm y/c HS hát nối tiếp (mỗi 

nhóm hát 1 câu, câu thứ 5 cả lớp cùng hát) 

 *  oạt động 1: T             (17’) 

- GV  đàn, HS hát vận động theo nhịp  

- Gv đàn HS phụ hoạ theo lời ca. 

- Chia lớp thành nhi u nhóm luyện tập tại chỗ 

- G i HS l n t  nh bày bài t  ớc lớp theo h nh 

thức đ n ca và song ca, tốp ca 

 (HS, GV nhận xét, đánh giá) 

4. Củng cố - dặn dò: (3’) 

-  GV bắt nhịp cho cả lớp hát  ết h p vận động 

  -  Hát tập thể một bài hát. 

 

 

 

   

  

- Hs hát 

- Tập hát và gõ đệm theo phách. 

         

- HS hát nối tiếp 

 

 

- HS hát  ết h p vận động phụ hoạ. 

- H c sinh thực hiện. 

- Hs luyện tập 

- Hs t  nh bày 

- HS nhận xét 

 

- HS thực hiện 
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phụ h a 

- Nx chung. 

- Nhắc HS v  h c bài. 

 

- HS lắng nghe    

 Rút kinh nghiệm: 
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